

---

Министр образования довел до внимания присутствующих соответствующее распоряжение Президента Азербайджанской Республики, связанное с назначением Мустафы Бабанлы ректором АГНГУ и пожелал новому ректору успехов в его будущей деятельности.

Министр отметил, что АГУНП занимает своеобразное место в системе высшего образования Азербайджана. Министр образования заявил о том, что специалисты, являющиеся выпускниками этого учебного заведения внесли свой достойный вклад не только в экономику нашей страны, но и в экономику ряда стран мира, будучи известными своими высокими успехами как выпускники, получившие образование в Азербайджане. Он также упомянул о том, что эта высшая школа является пионером науки и образования в Азербайджане, в то же время она с основной центром инноваций в нефтяной сфере. Министр образования, рассказав об открытии в жизни АГУНП сферы деятельности, соответствующей новым призывам, отметил важность использования как институционального опыта, так и возможностей молодых специалистов. Этот подход, являясь важной ссылкой для создания прозрачной научной среды, дает университету новые возможности в направлении подготовки кадров для других сфер промышленности. В этой области при помощи Министерства Образования будет подготовлена новая стратегия развития АГУНП и в сфере высшего образования будет использован международный опыт. Во всех этих и других работах серьезная ответственность возлагается на плечи руководства, назначенного для этой высшей школы.

Ректор АГУНП Мустафа Бабанлы выразил благодарность Президенту страны за оказанное ему доверие и сказал, что он будет стараться изо всех сил выполнить возложенные на него обязанности на высоком уровне. Он заявил, что совместно с коллективом высшей школы будут мобилизованы все возможности для осуществления новых целей АГУНП.

Отметим, что 3 сентября по соответствующему распоряжению Президента Азербайджанской Республики, Азербайджанская Государственная Нефтяная Академия была переименована в Азербайджанский Государственный Университет Нефти и Промышленности.

Согласно другому распоряжению Президента Страны, Мустафа Бабанлы был назначен на должность ректора Азербайджанского Государственного Университета Нефти и Промышленности.

Мустафа Бабанлы окончил специальность физика инженерно-физического факультета Национального Технического Университета Украины в 1989 году. Начал свою деятельность в Особом Конструкторском Бюро Национальной Академии Наук Азербайджана в качестве инженера-технолога. В 1990-1992 годах он получил образование в аспирантуре Института Физики Металлов Украинской Национальной Академии Наук. В 1993 году, защитив кандидатскую диссертацию по специальности «Физика твердого тела», получил научную степень кандидата физико-математических наук, в 2008 году, защитив докторскую диссертацию в Азербайджанском Техническом Университете (АТУ), получил научную степень доктора технических наук по специальности «материаловедение». Он - член Диссертационного Совета при АТУ и Координационного Методического Совета при Министерстве Образования. Занимал должности ассистента кафедры металлургии и материаловедения (1996-2001 года), доцента (2001-2010 годы), профессора и проректора международных отношений (2010-2015 годы) АТУ.

Он автор более 140 научных статей, 6 изобретений, 5 учебных пособий, 1 учебника и 4 монографий. Его статьи были напечатаны в престижных научных журналах Франции, Германии, России, Швеции, Украины, Голландии и других стран. Руководил рядом международных научных проектов.